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Ovopoaten®vopo:

Oéina A:

Al. Ag vmoBécovpe OTL X1,Xo,....Xk €lvol ot TIHéG oG petafaAntig X, mov
agopd ta droua evog detypotoc peyébovg v, 6mov K,v  un pndevikoi
evoikoi aptduoi pe k <v.

a. Tiovopdaletar oyetikn ovyvotnta i tng Tyune Xi, 1= 1,2,....K;
(Movaoeg 3)

B.  No amodeilete Ot
) 0<fi<l ywi=12,..k

II) fi+fHh+ ..+ =1
(Movaoeg 4)

A2. Trovopdlovpe meipapo THMGS Kot OELYUATIKO YDPO VOGS TEWPAUATOC TOYNG;
(Movadeg 3)

A3. Me 11 1eovTon to epPfaddv mov oynuatileTon amo :
e To moAbywvo cuyvoTNT®V Kot Tov optlovTio AEoval.
o To moOADY®VO GYETIKOV GLYVOTNT®V Kol TOV oplLovTio dEoval.

o To moADY®VO GYETIKOV GLYVOTAT®V ML TIG Y% Kal ToV oplovTIo dEoval.

(Movadegh)



A4. No yopaxtnpioeTe TIC TOPAKAT® TPOTAGELS WG CMGTES 1 AUVOACUEVEG.
1. v kavovikn Katovour 1.oydel 0Tt R ~3s.

2. Ta pétpa 0Béong evdg detypatog pag petafintmg X maipvovv un
OPVNTIKES TLUEC.

3.Z¢ éva KOKMKO dtdypoppa yio ke enikevipn yovia Tov 1oyvEL OTL
a, =360° - f,

4. Ioyvet Yo pia cvvaptnon f mapayoyicun , f '(1) = lim f+ hr)]— f@ _

5. Toyvel 611 P(A-B) <P(B).

(Movaoegl0)

Oépa B :

B1. Eva oo kiveiton oe Evav aova pe apyn to onueio O(0,0) ,
£to1 dote 1 0éom og ypovo t va divetor omd Tov TOTO
X (t)=t—6t%+9t, Yy t>0.

1) va Bpeite TV (POVIKT GTIYUN KATA TNV 0ol To oo BpiokeTat
oto onueio O, yu t > 0.

i) va Bpeite v taydINTO TOV COUATOG GE YPOVO t Ko va,
TPOGO0PIcETE TOTE TO COWM Elvar axivnTo.

Iil) Na Bpeite v eldytotn T ¢ TaxdTNTeg KoL Ty YPOVIKY
GTIYUN TOL TNV TAPOVGLALEL.

IV) T16te to oo Kveitar oty Oetikn katevbuvon kot Tdte 6TV
APV TIKY);

V) Na Bpeite 10 GuvoAikd 46T TOV SEVVGE TO GO OO
t =0 sec émg t = 4sec.

(Movaoeg 15)



B2. Otav o pépa tov yewava ot Prlopva piyver yovy, 10te 1M
mhavotTa vo unv kukhogopncovy ta Aeweopeia tov KTEA givoar 65%,
n mBoavotnta vo unv KukKAoeoprocovv to Tpéva givan 15% kol 1
mhavotTNTOL VO KUKAOQOPNGEL €va.  TOLAYIGTOV Oomd OovTd  To.
ocvykowvaviakd péca givoar 95%. Iowa etvon n mBavotnta:
i. Na xuklo@opncovv Kot to SV0 GLYKOIVOVIOKE LEGOL.

ii. Na xvkiopopncovv ta Aewopeio tov KTEA kot 6yt ta tpéva.

iii. No unv kokAo@opnoel KavEva GUYKOIVOVIOKO HEGO.

iv. Na koklo@opnoel Hovo &va amd T 2 GLYKOIVOVIOKA LEGA.

(Movaoeg 10)

Oinal :
I'l. Aivetorn oovapmon f(x)=3a—-nuQRox)+a-(x* +1)>,xeR,a>0 .
a) Na Bpebei n e&icmwon epantopévne oto ( 0, f(0) ).

B) Na ogi&ete 611 0 prOUOS petaforng Tov epPadod mov oynuatifeTon amd v
eElomwon epamTopnévng Tov () EPOTAIATOC Kot TOLG BeTIKOVE NdEoveg XX Kot
yy’ eivan otabepoc.

v) 'Eoto ta onueia XY, , X,Y, ,- Xg Yy 7OV OVIKOVV GTNV €EIGMON
EQUTTOUEVNG TOV () ep@TAUOTOS. Ol TETUNUEVES OVTOV TOV OMUEIDV EYOVV
x =3 ko1 S=0.1. Na oeiete 611 TO delypa TOV TETAYUEVOV QVTOV TOV
onueiov ival oplaxd opoloyeveg.

(Movaoeg 12)

§X—3 ,av2<x<4

I'2. Alveton n ocovaptnon f(x)=13x-9 ,av4<x<6 ,mOL 1 YPOPIKN TNG
4x-15 ,av6<x<10

napdotoon ival To ToAHYmvVo afpoloTIKOV GUYVOTHTOV TN Babloioyiag otnv
OTATIOTIKT] HI0G OLLAO0S POITNTMV OUOOOTOMUEVT o€ 4 KAAGELS ioov TAdTOVC .

a) Na yivel To 16Ttoypappo afpoioTiKOV GLYVOTTOV.

B) Na Bpebel n péon Pfabporoyia Kat 1o €0pPOG TOL OElYHOTOC.



v) Na Bpebel 10 mocooto TV pobntov mov Ba tepdcoovv to pddnuo.
( Baon tov padnuatog eival to 5)

(Movaoeg 13)
Ofpa A :

Atvetar n ouvaptnon f(x)=2v1-x2.
Al. Na Bpebei to medio opiopov g kot vo peletnBel mg Tpog v Hovotovia.

A2. Noa omodeiete 0t1 1| amdoToon evog onueiov M( X, (X)) amd v apyn tov

aEovov givar (OM)=+4-3x*.

A3. 'Eoto ta onueia A, A,,...A, TOV AVIKOVV GTNV YPoEIkN Ttopdotact g f(X)
LE TETUNUEVESG X, Xy, ..y Xg OVTIOTOLYOL

14 r l 14
WAV 0<X <X, <...< X, <1 KO 1] OLAUEGOG TOV X, Xy, ..., X EIVOLL 3 va amodei&ete

0Tl 3f(x6)<4J§.
B)Av 1 péom TIUN TOV X, X,,..., X, €ivon 0 kot 1 Tukn Tovg andkiion 1, vo
Bpeite v péon TN TOV TETPAYOVOV TOV UTOCTAGENMV TOV ONUEIOV
AL A, A omtd TNV 0pyn TOV 0EOVOV.

\

Q_x)*

. , 1| & A
Atveton o TOmog 8% ==| ) x? -—L— 1.
V|G v

(Movadeg 25)

Aldpkela eEétaong : 3 opes.
Evyopaocte emroyio..

"Aev madel moTé va ue EKTANGOEL TO YEYOVOS OTI TO!
nobnuatika, to arotéieauo. g eAevlepns povraoiog
700 AWBpPAOTOV, EIVaL ATOLVTO, EVOPUOVIGUEVA UE THV
mpaypoTikotnTa”.
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